



BARCELONA

C/. Gorcs i Lladó 1-9, P.I. Can Salvatella 08210 - Barberà del Vallès (Barcelona) lab.barbera@tpfingenieria.com T. 937 193 640 / F. 937 185 413

Nº ACTA	ACTA DE OBRA №	Nº ALBARAN	Nº REGISTRO	FECHA DE ACTA
2020/26585	4826	20795B	MB.2020/260	07/10/2020

ACTA DE RESULTADOS

CLIENTE / OBRA: 324 / 1733

324: TPF GETINSA EUROESTUDIOS, S.L. (Laboratorio de Vilaseca), Apartado de correos nº 48, 43480-VILASECA (TARRAGONA), Tarragona ESA08727380

ENSAYOS GENERALES DELEGACIÓN DE VILASECA VILASECA

DESTINATARIO

TPF GETINSA EUROESTUDIOS, S.L. (Laboratorio de Vilaseca)
Apartado de correos nº 48
43480-VILASECA (TARRAGONA)
Tarragona

DATOS DE LA MUESTRA

TIPO DE MUESTRA: ARIDO AGLOMERADO - ARIDO.

PROCEDENCIA: MUESTRA REMITIDA.

FECHA DE MUESTREO: 09/07/2020

ENSAYOS REALIZADOS

Ensayos para determinar las propiedades mecánicas y físicas de los áridos. Parte 8: Determinación del coeficiente de pulimento acelerado, s/UNE - EN 1097-8:2010 y UNE - EN 1097-8:2010+1M:2012

Los ensayos comprendidos en este informe se han realizado según la normativa correspondiente y a nuestro leal saber y entender, directamente sobre los materiales ensayados y/o sobre las muestras tomadas 'in situ' o remitidas al laboratorio, sin más responsabilidad que la derivada de la correcta utilización de las técnicas y la aplicación de los procedimientos apropiados. Los resultados del presente informe se refieren exclusivamente a la muestra, producto o material indicado en el apartado correspondiente.

TPF GETINSA-EUROESTUDIOS,S.L. no se hace responsable, en ningún caso, de la interpretación o uso indebido que pueda hacerse de este documento, cuya reproducción parcial està totalmente prohibida. No se autoriza su publicación o reproducción sin el consentimiento previo de TPF GETINSA-EUROESTUDIOS,S.L.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos de que sus datos personales son incluidos en ficheros titularidad de TPF GETINSA-EUROESTUDIOS,S.L. cuya finalidad es la gestión de clientes, incluidas las acciones de comunicación comercial.

En el caso de que entre la información que el Cliente facilita a TPF GETINSA EUROESTUDIOS,S.L. figuren datos de carácter personal de otros profesionales intervinientes en la obra (dirección facultativa, etc.), el Cliente se compromete a facilitar los mismos habiendo cumplido todos los requerimientos de la LOPD, en especial habiendo informado y recogido el oportuno consentimiento de los citados profesionales para que sus datos de contacto puedan ser cedidos a TPF GETINSA-EUROESTUDIOS,S.L. con domicilio C/ Ramón de Aguinaga, 8 ,28028 Madrid, quien los utilizará única y exclusivamente con la finalidad de ejecutar el servicio encargado por el Cliente.

En caso de recibir su autorización o resultar necesario para el adecuado desarrollo de los fines y funciones de la Compañía, TPF GETINSA-EUROESTUDIOS,S.L. podrá comunicar los resultados del ensayo, entre los que podrán figurar sus datos personales, a la dirección facultativa de la obra en cumplimiento de la normativa aplicable.

Para ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición previstos en la Ley puede dirigirse mediante carta a TPF GETINSA-EUROESTUDIOS,S.L., Ref. Protección de datos, A/A Director Técnico, C/ Ramón de Aguinaga, 8 ,28028 Madrid.



Nº ACTA	ACTA DE OBRA №	Nº ALBARAN	Nº REGISTRO	FECHA DE ACTA	
2020/26585	4826	20795B	MB.2020/260	07/10/2020	

AGLOM - Determinación del C.P.A. S/UNE-EN 1097-8/2010+1M:2012					
DATOS DE LA PIEDRA DE REFERENCIA					
SERIE A: PROBETA Nº	1	2			
Valor de la piedra de referencia	54,0	54,7			
SERIE B: PROBETA Nº	3	4			
Valor de la piedra de referencia	52,7	53,3			
DATOS DEL ÁRIDO					
SERIE A: PROBETA Nº		В			
valor del árido para cada probeta	52,7	52,7			
SERIE B: PROBETA Nº		D			
valor del árido para cada probeta	53,3	52,7			
RESULTADO DEL C.P.A.					
COEFICIENTE CPA DEL ÁRIDO		56			

OBSERVACIONES:

OBRA: CANTERA LA PONDEROSA AUTOCONTROL CANTERA PUIGMARÍ RIUDECOLS RESP.TÉCNICO DE ÁREA

DACHS GASTRO, EVA Licenciada en Geología Vº Bº DTOR DEL LABORATORIO

DACHS CASTRO, EVA Licenciada en Geología